



В Кирове возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении кировчанина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, кировчанин в помещении, расположенном на улице Комсомольской города Кирова, из корыстных побуждений незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием компьютеров, подключенных к сети «Интернет». При этом он осознавал, что данная деятельность на территории Кировской области запрещена в соответствии с действующим законодательством.

Игровое оборудование в настоящее время изъято. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1870138>